

卖个旧衣柜,不知里面有1500元钱

女子连夜报警进旧货市场寻找,又找了回来

本报威海2月23日讯(记者 孙丽娟 通讯员 朱同伟) 22日,市民李女士卖了自家旧衣柜,却忘了里面有一件衣服,衣服里装着1500元现金和养老保险单据。察觉出了如此纰漏,李女士迅速赶回旧货市场寻找,不巧

市场已关门。在民警帮助下,李女士幸运找回了衣服和财物。

22日傍晚6时许,高区居民李女士报警称,当天下午她卖旧衣柜时,一件衣服落在里面,口袋内有单据和现金。涝台边防派出所民警赶

到李女士住的高区东发园林小区,了解到李女士家里最近重新装修,她的父亲帮忙看着。装修尘土多,老人就把自己的羽绒服放进了旧衣柜。当天下午,李女士回家,老人正在和水电工一起干活,她就张罗着把那个旧衣

柜卖到了后峰西旧货市场。卖完衣柜,李女士才知道父亲的衣服还在里面,立马赶到后峰西旧货市场寻找,但市场已关门,她在门口喊了半个多小时没人应,只好报警求助。

民警随后赶到后峰西旧

货市场,联系市场管理人员,最终获准由民警陪李女士进入市场。最终,民警在市场东北角找到了那个旧衣柜,打开一看,那件羽绒服还在里面,现场清点,衣服上衣口袋内的1500元现金和养老保险单据均未丢失。

高速公路上,交警“捡”个老汉

老汉从烟台福山步行回青岛即墨,走4天饿了4天,幸获交警救助

本报威海2月23日讯(记者 陶相银) 61岁的即墨老汉韩庆方到烟台福山寻亲未果,花光了盘缠,无奈从福山步行回即墨,走了4天饿了4天,还绕到了文登。23日,正在威青高速上步行的韩庆方获交警救助,带他饱餐一顿后,又把他送上回家的车。

23日8时许,威海高速交警乳山大队民警祝令强驾车巡逻,行经威青高速文登服务区时,发现一老汉在应急车道内步行。以为是附近村民抄近路,祝令强赶紧停车准备劝离老汉劝,但一看觉得不对劲。

这老汉面容憔悴,一身灰尘,步履蹒跚,手里还拎个塑料袋。老汉的话令祝令强大吃一惊,他竟是从烟台福山区一路步行到了这里,而且走了4天也饿了4天。祝令强赶紧让老汉上警车把他载回乳山大队,老汉一口气吃了两块发糕,喝了热汤,洗漱一番,这才有了点精神。

老汉叫韩庆方,61岁,青岛即墨市店集镇人。韩庆方至今单身,兄弟姐妹也已过世,在家靠村里救助和朋友接济过活,也时常帮别人干活挣口饭吃。今年春节,他想起烟台福山区有个外甥,便想到福山找外甥并留在那里打工。2月4日,韩庆方带200多元钱坐客车到福山。



▲祝令强把韩庆方送上了回家的客车。

他没有外甥的电话,仅知道大概住址,但打听了好几天也没找到,便到处找工作,因为多年前丢了身份证,没人肯留他做工。在福山十几天,他白天找外甥,找活,晚上住不起旅馆,就找无人破房睡一宿,或在果园小房熬一宿。有一次,他去找一份保安工作,人家没留用他,见他可怜,还是让他留宿。

身上只剩2元钱了,韩庆方决定回即墨,他觉得不过

150公里路程两天便可走回去,便决定步行回家。韩庆方识字,一路看着路标走,4天里,他花2块钱买了两瓶水,一口饭没吃,晚上有时睡果园小屋有时睡草垛,这两天风雪、低温让他遭了不少罪。韩庆方说不清走过哪些路,但他步行到文登显然是绕了圈。

当天上午,祝令强联系客运公司,得知11点多有一辆客车从威海发往即墨,祝令强向

客运公司说明情况,联系司机让他到文登服务区暂停。客车快到达时,食堂内的饭还没做好,祝令强为韩庆方拿了一个大饽饽,又给他打包了一份菜,赶紧驱车载着他赶往文登服务区。

车票只需大约60元,祝令强塞给客车司机100元,委托他把韩庆方送到即墨后再安排转车,务必把韩庆方安全送回家。上车前,韩庆方一再感谢,最后乐呵呵地上了车。

因工资纠纷 荣成一船员烧船

本报威海2月23日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 船员连某因工资与老板发生争执,一气之下点燃船上渔网,蔓延烧了渔船,救生筏,损失价值5万余元。22日,连某被刑拘。

2月18日20时许,船主张某报警称,他停在荣成石岛大港码头的一艘渔船起火。荣成刑警和消防队员经全力扑救,火迅速被扑灭,但渔船船身、船内渔网、救生筏被烧毁。

民警调取监控,发现当天19时40分,一穿羽绒服的男子从码头西大门步行进入,跳到张某的那艘鲁荣渔某号渔船,点燃渔网后离开。民警一方面提请物价部门做损失鉴定,一方面让人辨认监控照片。

18日当天,船主张某因工资与船员连某发生争执,也有人辨认出监控中的男子正是连某。2月21日,物价鉴定被烧毁的渔船及财物损失价值5万余元。

22日13时许,连某在石岛被抓获,连某对因工资纠纷放火烧坏张某的渔船的事供认不讳。连某已被刑拘。

环翠审计创新 “五个坚持”

本报威海2月23日讯(通讯员 亓媛 宋佳) 围绕全国、全省、全市审计工作会议精神,结合自身实际,环翠区审计局提出坚持团结协作;坚持制度建设;坚持学习培训;坚持创新创效;坚持“三个统一”等“五个坚持”,统一思想、凝心聚力,统筹推进,引领审计工作实现新作为。

挂失声明

于振敏营业执照正本、副本丢失,注册号:371002600223496,声明挂失。

共青团威海市第十七届六次全委(扩大)会议召开

本报威海2月23日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王飞) 23日,共青团威海市第十七届六次全委(扩大)会议召开,回顾总结2016年工作、部署2017年工作,并表彰了2016年度全市共青团工作先进集体和先进个人。

2016年,威海团市委紧紧围绕市委、市政府工作中心,按照团省委统一部署,持续推进“五项行动”,扎实开展“两学一做”学习教育,

全面加强团的自身建设,继续保持了共青团事业蓬勃发展的良好势头,被团省委评为“山东省红旗团委”,这也是威海团市委连续四年获此“山东省红旗团委”殊荣。

会议强调,今年是实施“十三五”规划的重要一年,也是推进共青团改革的攻坚之年。

全市共青团工作将深入贯彻落实党的十八大和十八

届三中、四中、五中、六中全会精神,认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话特别是关于青少年和共青团工作的重要指示精神,以迎接宣传贯彻党的十九大为主线,以改革创新为统揽,大力推进从严治团,坚持思想建团、制度治团、纪律管团、作风强团,将从严治团贯穿团的自身建设全过程;紧扣“四维”工作格局和市委工作中心,围绕“青

春导航”“青春建功”“青春创业”“青春同行”“青春绿色”“从严治团”六大主题,团结带领广大团员青年为实现现代化幸福威海建设新跨越贡献力量。

当天,会议还听取了共青团荣成市委、国网威海供电公司团委和环翠区孙家疃街道团委等3个单位的典型交流发言,并表彰了2016年度全市共青团工作先进集体和先进个人。

国外资管“香饽饽”登陆公募 华夏睿磐泰盛享“头啖汤”

伴随着近年来股债波动加剧的背景下,科学的资产配置在理财产品中的重要性日益凸显。在成熟市场已被广泛运用的风险均衡(Risk Parity)策略受到越来越多国内投资者的关注。日前国内首只采用风险均衡策略的公募基金产品华夏睿

磐泰盛六个月定期开放混合基金顺势发行,普通投资者也能通过该基金尝到这一现代投资组合理论最新发展的成果的“头啖汤”。

业内人士表示,2017年开年以来,沪深两市先抑后扬,延续弱势震荡反弹格局,当前信

用违约风险加大,银行不良贷款上升,在当前高收益资产缺乏、资产波动加大的背景下,寻找较为确定的回报成为投资者关注的重点,从风险均衡策略立足风险点、控制回撤、稳定收益的特征来看,风险均衡策略十分符合当前市场需求。

周期股“花开正俏” 新华基金是颜值担当更是实力派

近期水泥、钢铁、酿酒、船舶、造纸、家电甚至银行等板块大幅上涨,周期股表现强势。作为权益类投资专家,新华基金旗下的新华行业轮换配置和新华行业周期轮换近两期业绩齐飞,双双成为周期股投资的“颜值担当”。银

河数据显示,截至2月17日,新华行业轮换配置A和新华行业周期轮换近6个月净值增长分别为9.15%、7.98%,继续保持业绩领跑优势,其中新华行业轮换配置A过去两年和过去三年业绩均在同类基金中排名第一。